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POLITICA, PRINCIPII DE ACTIUNE SI OBIECTIVE GLOBALE 
ALE OPERATORULUI DE PREVENIRE A ACCIDENTELOR MAJORE

Politica de prevenire a accidentelor majore a Aquila Part Prod Com S.A. furnizeaza cadrul de actiune si de stabilire a obiectivelor si tintelor în acest domeniu.
Conducerea societatii are convingerea ca toate accidentele pot fi prevenite, iar mentinerea riscurilor la cel mai redus nivel reprezinta o prioritate.
Aceasta politica stabileste obiectivele generale, masurile necesare pentru controlul riscului de accident major si modul în care aceste obiective vor fi atinse si masurile necesare a fi implementate pentru a atinge aceste obiective.
AQUILA PART PROD COM S.A., prin conducerea ei, se angajeaza sa isi desfasoare toate activitatile in deplina conformitate cu prevederile stabilite de Legea nr.59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major in care sunt implicate substante periculoase.
Gestionarea riscului de accident major la cel mai redus nivel posibil din punct de vedere practic înseamna pentru noi ca:
• Identificam toate pericolele majore asociate activitatilor noastre
• Analizam consecintele potentiale ale acestor pericole
• Stabilim masuri de control al riscului pentru a preveni aparitia accidentelor majore
• Stabilim masuri de atenuare fezabile si viabile pentru a reduce la minim consecintele accidentelor majore pentru oameni si mediu, indiferent de probabilitatea de aparitie.
Politica de prevenire a accidentelor majore afirma intentia noastra de a asigura angajament si responsabilitate la toate nivelurile organizationale. Aceasta se aplica în întrega organizatie si, de asemenea, cerem contractorilor si partenerilor nostri sa îndeplineasca cerintele si obiectivele acestei politici.
Stabilirea tintelor este aliniata la nivel de corporatie si duce la îmbunatatirea continua a performantei la toate nivelurile organizatiei.



Toti angajatii au fise de post în care sunt definite responsabilitatile dar si competentele necesare. Competenta angajatilor este evaluata regulat si programul de instruire necesar este definit în concordanta cu aceasta.
Definim si evaluam calificarea necesara a contractorilor dar si calitatea serviciilor contractate.
Reglementarile noastre prevad evaluari de risc obligatorii pentru activitatile non-rutina, analizarea oricaror modificari si proiecte, revizuirea periodica a evaluarilor de risc aferente activitatilor existente.
Constatarile rezultate din evaluarile de risc, auditurile interne si externe precum si lectiile învatate din investigarea incidentelor si experientele din cadrul industriei sunt urmate de planuri de actiuni pentru actualizarea barierelor si pentru îmbunatatirea sistemului de management si a procedurilor. Închiderea actiunilor este monitorizata prin indicatori cheie de performanta specifici care sunt parte din tintele managementului de vârf.
Raportarea consecventa a eficientei masurilor de control al riscurilor, neconformitatile si analizele indicatorilor de performanta sunt parte a analizei efectuate de managementul de vârf si determina actiunile urmatoare.
Obiectivul prioritar al conducerii soceitatii este organizarea activitatilor din cadrul depozitului din Comuna Aricestii Rahtivani, sat Aricestii Rahtivani, str. Bruxelles nr.10, astfel incat sa se asigure conditii de deplina siguranta si conditii de risc minim, aplicand standarde exigente in domeniul sigurantei proceselor, mediului si sanatatii si securitatii ocupationale.
Conducerea societatii îsi asuma raspunderea privind alocarea resurselor umane si financiare necesare realizarii acestui obiectiv.
În acest scop, strategia conducerii societatii privind managementul securitatii prevede cultivarea cu perseverenta a conceptului ca NIMIC nu poate fi mai important, indiferent de pozitia persoanei în ierarhia organizatorica a societatii, decât luarea tuturor masurilor preventive pentru asigurarea functionarii în conditii de siguranta a utilajelor si instalatiilor, în vederea evitarii accidentelot periculoase.
Conducerea societatii este constienta de faptul ca amplasamentul, prin natura activitatii specifice poate constitui sursa unui accident major cu efecte negative pentru angajati, public si mediul natural, fapt pentru care îsi asuma responsabilitatea luarii tuturor masurilor pentru controlul acestui pericol.
Pentru a duce la îndeplinire obiectivele acestei politici, conducerea societatii se angajeaza la:
• Mentinerea unui sistem eficient de Management al Securitatii integrat in Sistemul de management al calitatii;
• Furnizarea unei instruiri adecvate pentru toti lucratorii;
• Asigurarea echipamentelor individuale de protectie adecvate;
• Raportarea si înregistrarea tuturor incidentelor si luarea masurilor corective pentru a elimina posibilitatea de repetare a acestora;


• Reevaluarea riscurilor pentru toate locurile de munca din cadrul depozitului;
• Asigurarea functionarii echipamentelor tehnice în conditii de siguranta;
• Respectarea legislatiei în vigoare si a celorlalte cerinte aplicabile;
• Stabilirea de obiective si tinte masurabile, actiuni preventive pentru a asigura îmbunatatirea continua a sistemului de management integrat;
• Întarirea responsabilitatii directe a conducatorilor privind asigurarea respectarii practicilor de lucru în siguranta;
• Promovarea si întarirea implicarii vizibile a managementului în sprijinul practicilor de lucru în siguranta pe toate locurile de munca.
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